

# 党史学习教育悟初心 为群众办实事践使命

郑港办事处

## 举行庆祝建党100周年红歌比赛

本报讯 “我和我的祖国，一刻也不能分割。无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”近日，航空港区郑港办事处组织11个行政村和1个非公企业党支部举办“红色歌曲、唱响百年”为主题的红歌合唱比赛。

《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》《我们走在大路上》《走进新时代》等一首首耳熟能详的经典歌曲接连唱响。参赛队员个个精神饱满，把对祖国的热爱、对理想的追求融入到歌声中，唱出了激情、唱出了力量、唱出了自己心中最美的希望，展示了郑港办事处群众在党的领导下凝心聚



力、砥砺前行的精神风貌。经过两小时的激烈角逐，评出一等奖凌庄村，二等奖谷庄村、寺东孙村，三等奖湛庄村、山石王村、后宋村，其他6支参赛队伍评为优秀组织奖。记者 王军方 通讯员 贺振广 高雅静 文/图

## 开展“温誓词 悟初心”主题党日活动

本报讯 6月9日，航空港区郑港办事处组织90多名党员干部到荥阳市“八路军后方医院旧址”举行主题党日活动。在环翠峪红色广场，为新党员举行了入党宣誓仪式，所有党员重温入党誓词。

主题活动中，全体党员干部面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词，牢记入党时的初心和使命。

在八路军后方医院旧址，那里现存的当年救治伤员的三孔窑洞内、大量珍贵的图片



和实物，向人们诉说着了八路军后方医院在医疗物资极度匮乏的条件下挽救革命战士的感人事迹。记者 王军方 通讯员 贺振广 刘倩 文/图

## 举办“永远跟党走”演讲比赛

本报讯 近日，航空港区郑港办事处举办了“永远跟党走·重温百年党史 争做新时期优秀共产党员”主题演讲比赛。

来自办事处机关党员干部、各行政村党支部、社区工作人员和非公企业党支部的46位选手，紧紧围绕“永远跟党走·重温百年党史 争做新

时期优秀共产党员”主题演讲。他们将自己朝气蓬勃的赤诚之心与中国共产党百年不变的热忱之心相结合，讲述了自己永远跟党走的坚定信念，抒发了对党和国家的满腔热爱，展现了新时期党员干部坚定理想信念、牢记历史使命、奋勇拼搏的

精神面貌。办事处党工委副书记王继生鼓励大家，要以坚定的信念、昂扬的斗志、饱满的热情做好本职工作，用实际行动向中国共产党成立100周年献礼。记者 王军方 通讯员 贺振广 刘倩

## 观红色电影 迎建党百年

本报讯 近日，航空港区八岗办事处组织开展“看爱国影片 迎建党百年”系列主题观影活动。

电影《袁隆平》在八岗办事处会议室放映，全体机关党员干部一起观看了影片。

该电影根据袁隆平院士事迹改编，鲜活地讲述了袁老为了杂交水稻事业倾其一生的故事。

通过观看电影，大家都被袁隆平院士执着追求理想和事业的精神所感动，党员干部

表示在今后工作中要学习、发扬袁隆平院士执着追求、持之以恒、百折不挠、淡泊名利、敬业奉献的精神，恪尽职守，不畏艰辛，迎难而上。记者 王军方 通讯员 张益

## “涓滴之力”汇聚“千顷澄碧”

本报讯 近日，航空港区八岗办事处分两批次组织全体党员干部集中观看电影《千顷澄碧的时代》。

《千顷澄碧的时代》作为全面小康题材重点献礼影片，

以在全国第一批“率先脱贫”的兰考县为原型，讲述了驻村第一书记带领村里贫困户致富奔小康的故事。

党员干部被影片中扶贫干部的付出与坚持所感动，大

家表示，在今后的工作中，要以更加饱满的热情、更加崭新的姿态、更加务实的作风投入到各项工作当中，以优异成绩庆祝建党100周年。记者 王军方 通讯员 张梦莹

八千办事处

## 四项举措助推党史学习教育见实效

本报讯 连日来，航空港区八千办事处深入开展“我为群众办实事”实践活动，努力把实事办好、把好事办实，不断提高群众知晓度和满意度。

一是统筹谋划早行动。第一时间成立工作专班，研究制订了信访积案化解、安全生产、环境保护、人居环境整治、国家卫生城市复审、项目建设等六项行动为主体框架的工作思路，建立了周检查、周汇报工作机制，压紧压实工作责任，实施动态销号管理。

二是广征民意摸实情。紧紧依托办事处基层党建“双联双推”提升工程，常态化开展党员联户走访，变“被动服务”为“主动上门”，不断发现解决群众最急最忧最盼问题，截至目前，办事处共梳理民生事项512项，完成220项，挂账督办292项。

三是公开承诺践初心。建立“开门办民生”工作机制，引导各村支部书记利用党员群众微信群、宣传栏、广播等方式，公开承诺计划解决的民生实事和具体做法。截至目前，14个村党支部已全部公开承诺。后期将通过召开党员和群众代表会议的方式，及时公布民生事项进展和完成情况，主动接受



群众监督评判，对群众不满意的及时“返工补课”。

四是多措并举惠民生。党史学习教育开展以来，八千办事处努力解决了一系列群众关心的热点难点问题。采取污水提灌站改造升级、疏通镇区污水管道、疏浚下游河道、打通与长葛交界河道等措施，制定出镇区污水管网改造工程规划；对两个学校污水排放增加沉淀池和提灌设施；结合卫生城复审，整改24件上级交办案件，实现了镇区旱厕清零和积存垃圾清零；通向楼刘、邢庄、君赵、路庄、李久昌5个村的危桥改造工程正加速推进；疫苗接种工作有序推进。

记者 王军方 通讯员 周杰 文/图

银河办事处

## “永远跟党走”主题宣教活动丰富多彩



本报讯 今年以来，围绕庆祝中国共产党成立100周年主线，航空港区银河办事处以“永远跟党走”为主题，在11个行政村持续开展文艺汇演、公益讲座、书画摄影展、群体体育比赛、红歌大合唱、实践体验、党史教育等系列群众性文体活动近100场，激励全办事处党员干部群众爱党爱国、积极进取、创先争优。

3月~5月，银河办事处携手教文卫体局举办文艺节目进社区活动，在文苑小区、河苑小区、裕丰小区、裕祥小区、苑陵古城小区巡回演出，让广大群众在享受文化艺术的同时，坚定爱党爱国信念。

5月26日，在万达重工企业文化礼堂，举办了“奋进杯”筑梦中国——银河办事处庆祝中国共产党建党100周年大型群众性歌咏比赛汇演，全办事处党员干部、群众和辖区企业广泛参与，凝聚全办力量，激发拼搏奋进精神。同月，银河办

事处在苑陵故城公园举行了庆祝中国共产党成立100周年大型亲子绘画展，营造幸福和美的生活环境和艺术氛围。

4月~6月，银河办事处广泛开展党史巡讲和党史学习教育，办事处成立“学习百年党史、践行初心使命”党史学习教育宣讲小分队，深入各党组织、各小区开展党史学习教育培训26场，引导干部群众学史明礼、学史崇德、学史增信、学史力行；依托裕丰小区党群服务中心、群众性文化队伍，通过开展健步走比赛、晨跑活动、象棋比赛等，生动展示新时代银河办事处城市发展面貌和群众幸福美好生活。

作为“我为群众办实事”实践活动的组成部分，2021年，银河办事处将为安置小区建成投入一批多功能运动场、篮球场、足球场、智能运动驿站等群众性体育锻炼设施和器材，进一步提升群众满意度和幸福感。记者 王军方 通讯员 刘鹏飞 文/图

八岗办事处